
RESTAURACE RADNICE

MÁJOVÁ ZÁBAVA
11. května 2018 od 20.00 hodin

Hrají: The Spirits, Familia,
Angelic Project 
(vstupné 100 Kč)

 

   
Èíslo 4                                          Roèník 28                                             Duben  2018                                            Cena 5 Kè

 zpravodaj
Chřibský

Nepřehlédněte...  Město Chřibská Vás zve u příležitosti
73. výročí ukončení II. světové války na

PIETNÍ AKT
u hrobu obětí II. světové války
na hřbitově v Horní Chřibské

v pondělí 7. května od 14.00 hodin

• Od 3. 4. 2018 dochází ve Chřibské ke změně 
praktického lékaře.

Provoz ordinace praktického lékaře pro dospělé
MUDr. Antonína Pečeného:
Pondělí 13:30 – 15:30 zdrav. středisko Chřibská
Úterý    13:30 – 15:30 ordinace na OÚ v Rybništi
Středa    6:30 – 9:30 odběry – sestra ve Chřibské
Čtvrtek   9:30 – 11:30 zdrav. středisko Chřibská
             10:00 – 12:00 odběry - sestra v Rybništi

 Známky na popelnice pro letní období 2018 se za-
čnou prodávat pro občany v druhé polovině dubna.

Úřední hodiny: pondělí a středa 7.00 hod – 16.30 hod.
Ve čtvrtek je městský úřad uzavřen. O víkendech je 

možno známky zakoupit v IC na náměstí.

Oznámení
Provozovna sedlářství RYJA je od 1. května 2018 pře-

místěna do prostor panelového domu č.p. 302
(vedle FENNY marketu).

Místní hudební skupina „FAMILIA“               (foto ML)
Dne 24. 3. se uskutečnil v restauraci Radnice dětský 

„Maškarní rej“ plný hudby a her                        (foto ŠL)

Město Chřibská a FK Vás zvou na tradiční

PÁLENÍ ČARODĚJNIC
v pondělí 30. dubna 2018 od 19.00 hodin

na koupališti.
Lampionový průvod z náměstí v 18,30 hodin. 

(Buřty s sebou)



Městský úřad oznamuje,
že v sobotu 2. června 2018

proběhne v našem městě

POVINNÉ OČKOVÁNÍ 
PSŮ A KOČEK

proti vzteklině

Chřibská - náměstí: 17.00 - 17.30
Horní Chřibská: 17.45 - 18.00 

(zastávka ČSAD)

•  vzteklina           150,- Kč (pozor změna)
•  kombinovaná    350,- Kč
•  vezměte  s sebou očkovací průkaz zvířete
•  zvíře musí být k očkování přivedeno dospělou  
    osobou, čisté s náhubkem a na vodítku
•  očkování je dle zákona č. 215/1992 Sb. povinné
   a nesplnění této povinnosti bude posuzováno
    jako přestupek dle zákona č. 200/1992 Sb.
Prosíme občany, aby si připravili přesnou částku na 
očkování.
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V sobotu 24. 3. se uskutečnilo na Labi „Plavení jara do 
Děčína“. Této akce se také zúčastnilo osum občanů z Chřib-
ské, kteří trasu Ústí Střekov - Děčín dlouhou 26 km sjeli na 
dvou raftech                                                     (foto JB) Současný stav „Pivovarských rybníků“            (foto JN)

Krátce z města...
Firma Georg Society a.s., která vlastní budovu bývalé 

sokolovny, seznámila členy OZ se změnami ve stavebním 
projektu, kde došlo ke změně v počtu bytových jednotek. 
Místo 15 b.j. se zde postaví 26 b.j.. Malometrážní byty by 
měly být dle pravidel MMR buď startovací pro mladé lidi 
do 26 let, nebo pro soběstačné občany v důchodovém věku 
nad 65 let.

ZM schválilo záměr opravy místních komunikací ve 
vlastnictví města Chřibská, po realizaci kanalizace. Opra-
vy budou hrazeny z rozpočtu města.

Školní kuchyně byla vybavena novými spotřebiči. Jed-
ná se o nový konvektomat, nerezový stůl, robot a lednici 
v ceně 400 000 Kč.

 Město Chřibská se připravuje na nový zákon o ochraně 
osobních údajů GDPR.

 Jelikož zřizovatel školy město Chřibská neobdrželo 
žádnou žádost o uspořádání konkurzu na ředitele školy, 
byl ZM schválen pro výkon funkce ředitele ZŠ a MŠ Ta-
deáše Haenkeho ve Chřibské Mgr. Petr Hloušek, na nové 
šestileté období, dle platných předpisů.

 Dům č.p. 253, který město vydražilo v roce 2017, si 
vyžádá nákladnou rekonstrukci, kdy náklady budou cca 
6 850 000 Kč. ZM schválilo uzavření smlouvy s Českou 
spořitelnou a.s. na úvěr ve výši 5 000 000 Kč na dobu 5 let.

 ZM projednávalo stav rybníků v majetku města, které 
má v pronájmu MO ČRS Chřibská. Jedná se zejména 
o „Pivovarské rybníky“, které jsou již delší čas nevyužívá-
ny a jsou ve špatném stavu.

Poděkování za zdravotní péči
Dovolujeme si tímto poděkovat za dlouholetou zdra-

votní péči našich občanů MUDr. Marii Maškové, která 
ke konci měsíce března 2018 ukončila svou praxi ve 
Chřibské a omezuje svou činnost s odchodem do důcho-
du. Starosta města osobně poděkoval za lékařskou praxi 
obvodního lékaře a popřál mnoho zdraví do dalších let. 
Problém nástupu nového obvodního lékaře je velmi kom-
plikovaný tím, že doktorů pro malé obce a městečka je 
katastrofální nedostatek. Přesto za pomoci právě naší 
bývalé paní doktorky se podařilo kontaktovat praktic-
kého lékaře MUDr. Antonína Pečeného, který ordinuje 
i v Rybništi a uvolil se, že by ordinoval i ve Chřibské 
za určitých podmínek. Pronájem stávající ordinace je 
pro něj neúměrný, a proto se dohodlo, že ordinaci vybu-
duje město v domu čp. 324 na náměstí. Než se dokončí 
úpravy v novém, bude ordinovat od dubna 2018 ve stá-
vajících prostorách a poté přejde do nových upravených 
místností.                      Jan Machač – starosta města
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Zápis žáků do 1. ročníku pro
školní rok 2018/2019

Zápis žáků do 1. ročníku
Základní školy a mateřské školy
Tadeáše Haenkeho v Chřibské

proběhne podle ustanovení § 36,
odst. 4, zákona č. 561/2004 Sb.

 dne 26. dubna 2018 od 14:00 do 16:00 hodin
v budově základní školy.

 K zápisu se dostaví rodiče s dětmi, 
které v příslušném roce dovrší 

ke dni 1. září věku 6 let.
 Mgr. Jitka Havlíčková, zástupkyně ředitele

Zpráva o stavu lesa města Chřibská

Statistické údaje Lesní hospodářské evidence – 
LHC Chřibská, rok 2017:

Celková výše těžby dříví: 1206,05 m3

Těžba úmyslná: 1037,03 m3

Těžba nahodilá: 169,02 m3

Těžba mimořádná: 0

Celkový přírůstek holin těžbou:
0,52 ha holina neproduktivní
2,02 ha holina produktivní

Součet ploch prvního zalesnění: 1,04 ha z těžby v roce 
2017 obnovou přirozenou, 0,65 ha zalesnění holin z před-
chozích let obnovou přirozenou, 1,11 ha zalesnění sadbou 
umělou – porostní půda, 0,40 ha zalesnění sadbou umělou 
– bezlesí.

Součet ploch opakovaného zalesnění: 0,68 ha (sucho 2015, 
2016).                                

Součet ploch prvního zalesnění MZD: 0,47 ha.
Plošný rozsah výchovných zásahů do 40 let věku porostů: 

4,30 ha, z toho prořezávky 2,25 ha, probírky 2,05 ha.
Vysvětlivky pro veřejnost: těžba nahodilá – polomy, vý-

vraty, kůrovcové souše atd., neproduktivní holina – vzniká 
při těžbě mýtného porostu výběrem určitých stromů, např. 
za účelem prosvětlení porostu  z důvodu umožnění přirozené 
obnovy (náletem), nevzniká paseka.

Produktivní holina – musí se zalesnit, vzniká paseka 
obnova přirozená – náletem z matečného porostu, bezlesí 
– lesní půda bez porostu,  konkrétně se údaj týká bývalých 
luk prohlášených v proběhlých pozemkových úpravách za 
lesní půdu  za hřbitovem ve Chřibské. Tyto louky jsou větši-
nou zarostlé nálety olše, ale vyskytují se i místa bez porostu, 
která jsou postupně zalesňována.  

MZD – meliorační a zpevňující dřeviny. Dřeviny, které 
zaručí stabilitu porostů zejména vůči povětrnostním vlivům, 
zvyšují odolnost porostu vůči kalamitám, zlepšují vlastnosti 
půdy, zlepšují zadržovaní vody v porostu atd., jejich mini-
mální podíl v porostu je dán  hospodářským plánem. 

Finanční výsledek hospodaření bude zveřejněn v příštím 
čísle Zpravodaje včetně využití  finančních prostředků získa-
ných prodejem dřevní hmoty.

Lesní hospodář Ing. Mgr. Vít Friml

ROZPOČET MĚSTA NA ROK 2018
Rozpočet města činí na letošní rok 26.721.000 Kč

Příjmy v tisících
Dotace z Krajského úřadu                                248
Dotace z ÚP                                                   2.000
Daně a správní poplatky                              17.325   
Příjmy z činnosti města                                    130
Nájmy a služby BH                                        3.200     
Z nemovitostí                                                 1.200
Doplňkové příjmy                                           2.618

Celkem                                                         26.721

 
Výdaje v tisících
Vodní hospodářství, historický majetek              70                     
Komunikace                                                   2.000
Školská zařízení                                             2.700
Zdravotnictví                                                    105
Bytové hospodářství                                       6.000
Knihovna, kultura, památky, zpravodaj        1.536       
Sportovní zařízení, příspěvkové organizace      925
Správa MÚ, zastupitelstvo                             6.020
Požární ochrana                                                100
Veř. osvětlení, hřbitovy, zeleň, služby města     3.530
Odpady                                                          1.135
Společenský sál, stravování                              100
Obecné výdaje z finančních operací                  500 
ČOV, kanalizace                                            2.000

Celkem                                                         26.721

Hospodářská činnost: 
plánované náklady a výnosy
Městský les:                                                   1.000
Restaurace Radnice:                                      5.000

Starosta města Jan Machač

Příměstské tábory v Babočce
OS Tábor bez hranic nabízí dětem z Chřibské a okolí 

další příměstské tábory v rekreačním středisku BABOČ-
KA (Krásné Pole 29). První z nich, nazvaný Z pohádky 
do pohádky aneb Ztratila se princezna, se uskuteční ve 
dnech 16. až 20. července 2018. Po ztracené princezně 
budou s dětmi pátrat malý, ale šikovný čertík a čaroděj. 
Ve druhém z nich budou děti ve dnech 23. až 27. červen-
ce 2018 hledat legendární poklad v rámci celotáborovky 
Indiánské prázdniny aneb Kdo se bojí, nesmí do prérie. 
Cena pětidenního programu od 8.30 do 17.30 hodin ve 
výši 1.500 Kč zahrnuje obědy, svačiny a pitný režim, 
pojištění i rozmanité ceny do soutěží. Další informace 
a přihlášky naleznete na www.taborbezhranic.cz, 
případně můžete kontaktovat organizátory na telefonu 
724 004 529.
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Toulky
chřibskou
minulostí

Procházka Chřibskou 
krok za krokem

(XVI. část)
Při dnešní procházce Chřibskou ještě zůstaneme na 

chřibském náměstí.
V minulosti domy na náměstí neměly vlastní zdroje 

pitné vody, a proto obyvatelé museli brát vodu z veřejné 
kašny, která stojí v západní části náměstí. Osmiboká 
kašna pochází z první poloviny 19. století. Voda sem 
byla přiváděna potrubím z pramene nacházejícím se pod 
lesem na Kamenické silnici. Původně voda vytékala do 
kašny železnou rourou usazenou uprostřed. Ta se dělila 
na dvě, do oblouku ohnuté slabší trubky, ze kterých tek-
la voda do nádrže.

Kašna v 60. letech minulého století

 Od okraje kašny vedly dvě dvojice železných kolejnic, 
na které přistavovali lidé své konve nebo vědra, do kte-
rých tekla voda. Ke studni se chodilo po celý den, nejvíce 
však ve dnech praní prádla. To stávaly paní a dívky ve 
velkém počtu u kašny a bylo to místo pro příležitost si 
povyprávět, co je kde nového. Horší to bylo v zimě, kdy 
v mrazech byla celá kašna namrzlá a nebezpečná. Po 
čase byla kašna doplněna kamenným, osmibokým kvá-
drem uprostřed, který byl v roce 2013 osazen sochou 
sv. Jiří, patrona města Chřibská.

Po zahájení automobilové dopravy se osobní automo-
bily objevily i ve Chřibské a vždy způsobily velký rozruch 
u obyvatelstva. První automobily zde vlastnili místní to-
várníci a obchodníci. Většinou se jednalo o české značky 
„Praga“, „Škoda“ a „Tatra“. Také kníže Kinský jezdil 
z Tokáně do Chřibské svým automobilem. Několik ob-
čanů také vlastnilo motocykl. Unikátní třísedadlový 
motocykl značky „Čechie – Böhmerland“  vlastnil i míst-
ní farář Paul Schmitz. (Pro zajímavost - v Libischově 
továrně na výrobu motocyklů „Čechie“ v Kunraticích na 
Šluknovsku se vyučil v letech 1938 – 1941 chřibský učeň 
Reinhold Rothe).

Dle novinových zpráv se první dopravní nehoda 
v chřibském údolí stala již v roce 1908.

K automobilům také patřily benzinové čerpací stanice. 
Na chřibském náměstí se nacházely dokonce tři.

 
 
Dvě benzinové stanice na konci 50. let minulého sto-

letí

 
 
Benzinová stanice u mostu ve 30. letech minulého 

století

 První stála na rohu domu č.p. 22, druhá u hotelu 
„Ross“, ta byla později přesunuta před bývalou drogerii 
č.p. 26 a třetí se nacházela vedle mostu na levobřežní 
straně. Ve všech čerpacích stanicích se palivo čerpalo 
pomocí ruční páky, což vyžadovalo i dost zručnosti.

Josef Navrátil (pokračování)
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Ze spolkové činnosti... Z klubu seniorů...
Po zimní přestávce se 31. března, na Bílou sobotu, 

sešli v restauraci Radnice členové Sdružení Tadeáše 
Haenkeho na své jarní valné hromadě. Zahájila ji 
předsedkyně sdružení Mgr. Helena Krausová úvodní 
zprávou. Zhodnotila v ní činnost STH v uplynulém 
období, v kterém bylo uspořádáno několik hojně navští-
vených koncertů klasické hudby v podání osvědčených 
hudebních těles a sólistů, které jsme u nás v Chřibské 
již několikrát, a jistě ne naposledy, přivítali. Letošní 
program, který bude ve znamení tzv. osmičkových výro-
čí a jehož velká část bude opět příspěvkem do letošního 
XXII. ročníku Chřibského kulturního léta, bude ve zna-
mení obdobných akcí jako v loňském roce a probíhají 
příslušná jednání.  Zmínila se též o nedávno uskutečně-
né akci, kterou byla výstava o životě a činnosti Tadeáše 
Haenkeho uspořádaná členy našeho sdružení v Oseku, 
a která se setkala s velkým zájmem a příznivým ohla-
sem tamní veřejnosti.

V další části valné hromady promluvil starosta 
města Jan Machač o současném dění v našem městě. 
Zmínil především probíhající a připravované akce, jako 
např. probíhající výstavbu kanalizace a problémy s ní 
spojené, probíhající rekonstrukci bývalé fary, přestavbu 
silniční křižovatky v centru, chystanou rekonstrukci čp. 
253, otevření informačního centra a přestavbu bývalých 
obchodních prostor v čp. 22 na stylovou kavárnu. Jak 
též uvedl, v dubnu nastoupí v Chřibské nový praktický 
lékař, který převezme ordinaci po MUDr. Maškové.

Dalším tématem jednání valné hromady bylo zdejší 
muzeum, kde je nutné po loňské výměně oken a rekon-
strukci fasády provést důkladný úklid, aby mohlo být 
v květnu opět otevřeno.

Následovala krátká diskuze a v závěru valné hroma-
dy podepsali přítomní petici, v které obec Jetřichovice 
žádá Ústecký kraj o zpětné odkoupení objektu bývalé 
dětské ozdravovny, která je v soukromém vlastnictví, 
neudržovaná a podléhá chátrání.                         ( FS )

V měsíci březnu jsme oslavili narozeniny našich čle-
nů a zároveň i oslavu MDŽ s předáním kytičky našim 
členkám. V pondělí 26. 3. jsme si poseděli v místní 
restauraci Radnice s dobrým občerstvením a milou 
obsluhou.

V dubnu oslavují: Věra Cardová 85 let
                 Jindřiška Hübnerová 77 let
                         Helena Brožová 77 let
Přejeme hodně zdravíčka do dalších let.

 (AM)

Spolek seniorů oslavil MDŽ                            (foto JJ)

Valná hromada STH v restauraci Radnice       (foto FS)

ZÁJEZD
Spolek seniorů Chřibská pořádá pro občany ve čtvr-

tek 7. června 2018 zájezd do Kutné Hory a do zahrad-
nictví STARKL u Čáslavi.

Cena zájezdu včetně vstupného do Chrámu 
sv. Barbory je 350 Kč.                                                  

Odjezd z náměstí Chřibská v 6,00 hod. Zájemci se 
mohou hlásit osobně každé pondělí od 13.30 do 15.30 
hod. ve spol. místnosti „Bílého domu“, nebo na tel. 
725 508 993, 721 589 095.

Srdečně zveme všechny občany na krásný a zajímavý 
výlet.                



Chlapci a dívky ve věku do 4 let na startu         (foto JN)

 
TERMÍNY SVOZU

SEPAROVANÉHO ODPADU  

  26. DUBEN 2018
  10. KVĚTEN 2018 
  24. KVĚTEN 2018

Každý lichý týden, vždy ve čtvrtek

Společenská kronika...

V dubnu oslavují:

Všem srdečně blahopřejeme!

 
MARATON STAV Český pohár 

v běhu do vrchu 2018 – 33. ročník

CENA MĚSTA CHŘIBSKÁ
9. ročník

Pořádá Město Chřibská a místní běžci
Neděle 15. dubna 2018 od 10.00 hod.

START náměstí Chřibská
Z důvodu lesní kalamity - NOVÁ TRAŤ

Pod vrch Spravedlnost - 
Doubice - Rybniště - Chřibská

Délka závodu 8,3 km
Celkové stoupání závodu 366 metrů - 

klesání 403 metrů

CHŘIBSKÝ ZPRAVODAJ l vychází 1x měsíčně l č. 4 vyšlo dne 
12. 4. 2018 l vydává Město Chřibská, 407 44 Chřibská, okres Děčín, 
IČ 261378, MK ČR E 12240 l Sazba a tisk Tiskárna Trio Varnsdorf.

Věra Cardová
Eva Tichá
Jaroslav Vysloužil
Helena Brožová
Eduard Doležal
Jindřiška Hűbnerová
Jiřina Jelínková
Ludmila Chocholová
Jana Maruničová
Jarmila Fousová
Eva Kroupová
Jan Bláha

FK CHŘIBSKÁ JARO 2018 A-MUŽSTVO
Neděle 15. 4. 2018 16:00
FK Chřibská - FK Františkov nad Ploučnicí, z.s.

Neděle 29. 4. 2018 16:00
FK Chřibská - FK Dolní Podluží, z. s.

Úterý 8. 5. 2018 17:00
FK Chřibská - Fotbalový klub Dolní Poustevna

Neděle 13. 5. 2018 16:00
FK Chřibská - FK MULTITEX Huntířov

Neděle 27. 5. 2018 16:00
FK Chřibská - Fotbal klub Bynovec,z.s.

Neděle 10. 6. 2018 16:00
FK Chřibská - FK Česká Kamenice „B“

Z fotbalového klubu...

Dne 30. 3. proběhl ve Chřibské 2. ročník dětského Ve-
likonočního běhu, kterého se zúčastnilo 24 dětí, v šesti 
kategoriích 

Setkání žáků ročník 1948
Dne 12. března 2018 si žáci ročníku 1948 zahráli 

v restauraci Radnice minibowling s těmito výsledky:

1. Karel Procházka           324 bodů
2. Jarka Štěpánová          311 bodů
3. Jarka Jeřábková          280 bodů
4. Jaromír Nepovím         246 bodů
5. Věra Procházková        230 bodů
6. Marie Šedá                  230 bodů
7. Alena Hrobárová          224 bodů

Další setkání u bowlingu se uskuteční 16. 4. a 16. 5.    


